

MDV: ИСТОРИЯ БРЕНДА

MDV — оригинальный бренд корпорации Midea Holding Co., Ltd., под которым выпускаются системы кондиционирования воздуха различного класса, типа и назначения. Климатическое оборудование этой марки пользуется стабильной популярностью и высоким потребительским спросом, благодаря надежности и качеству, которые подтверждены многочисленными международными сертификатами. MDV постоянно повышает уровень экологичности, безопасности и энергоэффективности своих систем, внедряя самые современные инновационные разработки.

Своим успехом бренд обязан более чем 40-летнему опыту работы корпорации Midea Holding Co., Ltd., которая сегодня входит в десятку мировых лидеров в области климатики. Продукция корпорации, чья штаб-квартира расположена в г. Шунде, провинция Гуандун, Китай, экспортируется в более чем 120 стран мира.

Начало истории бренда MDV было положено в 1985 году, когда Midea Holding Co., Ltd., открыла подразделение, занимающееся исключительно производством кондиционеров. Через 8 лет был разработан бренд MD, — предшественник MDV. В это же время началось технологическое сотрудничество Midea Holding Co., Ltd. с компанией Toshiba. В 1998 году они создали совместное предприятие по производству компрессоров. Вскоре компания прошла все необходимые тесты и стала обладателем сертификата ISO14001 Комитета по сертификации качества. Кроме того, Midea Holding Co., Ltd. стала одной из первых компаний в Китае, которая получила международный сертификат ISO9001. В ее активе также сертификаты CE, CSA, SAA, РосТест и другие.

В 1999 году Midea Holding Co., Ltd. провела реорганизацию, в результате чего появилось самостоятельное подразделение Midea Aircon, отвечающее за производство систем кондиционирования. В том же году был создан бренд MDV. Под этой торговой маркой компания начала экспортировать, главным образом, полупромышленное оборудование, системы чиллер-фэнкойл и мультизональные VRF-системы, то есть наиболее высокотехнологичную продукцию. Именно поэтому бренд MDV исторически является воплощением передовых технических решений. При разработке и производстве систем MDV применяются технологии инверторного управления компрессором, используются хладагенты с нулевым потенциалом разрушения озонового слоя — в частности, R410a.

В 2001 году руководством компании принято решение о расширении линейки MDV за счет серии бытовых кондиционеров. В настоящее время модельный ряд MDV включает в себя полную номенклатуру оборудования — от сплит-

систем бытового назначения до промышленных чиллеров.

В 2002 году Midea Aircon получила сертификат ISO18001, подтверждающий, что при производстве компания использует не менее 60 % собственных разработок.

В 2011 году Midea Holding Co., Ltd. возглавляет «большую китайскую тройку» компаний по производству систем кондиционирования, причем лидирует с большим отрывом. Климатическая техника MDV может соперничать с любым аналогичным оборудованием известных мировых производителей, в первую очередь, благодаря уникальной по своей завершенности цепочке производства, одной из самых совершенных в мире. Midea Holding Co., Ltd. имеет отделения по производству электроники, компрессоров и двигателей для кондиционеров, а также свой собственный дизайнерский центр. Его сотрудникам — высококлассным специалистам в области промышленного дизайна, принадлежат единственные в сво-



ем роде решения, воплощенные при производстве систем последнего поколения MDV и отвечающие всем требованиям бренда уровня премиум-класса. За всем процессом производства пристально следит отдел контроля качества. Таким образом, осуществляется вся цепочка производства от начала до конца, от создания первоначальной концепции продукта, к проектированию, производству пробной модели, выпуску комплектующих, сборке, продаже и сервисному обслуживанию.

Корпорация тратит значительные ресурсы на научные разработки технологические инновации. Еще более 10 лет назад Центр научных исследований и развития производственных технологий компании получил высокую оценку Правительства Китая. При этом Midea Holding Co., Ltd продолжает уделять особое внимание обмену технологиями с крупнейшими корпорациями мирового уровня, такими как Toshiba-Carrier, NECRycsan, Sanyo, Emerson, York. Так, совместно с NECRycsan и американской фирмой TI, была основана Лаборатория по созданию технологий электронного контроля производства, позволившие продукции MDV выйти на новый уровень качества.

Благодаря разработке и внедрению новых технологий MARS (Midea Air Conditioning and Refrigeration Sector) стала самым влиятельным предприятием в сфере производства кондиционеров в Китае и активным участником мирового рынка. Общая площадь производственных помещений компании в настоящий момент — более

MDV
HVAC SYSTEMS



1015000 м², на них размещено 108 производственных линий. Годовой оборот за 2010 год составил 16 миллиардов долларов США.

Стремясь к развитию MDV как передового климатического бренда, Midea Holding Co., Ltd поставляет в Россию широкий модельный ряд высокотехнологичных и энергоэффективных систем кондиционирования бытовой, полупромышленной и промышленной серий. Подробнее узнать об оборудовании MDV можно на сайтах www.jac.ru, www.mdv-russia.ru. Эксклюзивный дистрибьютор MDV на территории РФ — Группа компаний «АЯК».

Статья подготовлена ГК «АЯК»



Штаб-квартира Midea Holding Co., Ltd.